
(Pavel Kadlečík)

Rozdělte tabulku na oblasti tvaru L o šířce 1 pole. Každé pole tabulky je součástí jedné oblasti tvaru L. 
Pokud oblast obsahuje šipku, je umístěna na jednom jejím konci a ukazuje směrem k ohybu písmene L. 
Pokud oblast obsahuje kolečko, je umístěno v ohybu písmene L. 
Pokud kolečko obsahuje číslo, toto číslo udává celkový počet políček oblasti. Oblast nemusí obsahovat 
žádnou zadanou šipku či kolečko.

Kolo 449
22. až 28. 11. 2021

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

Sashigane 11.

HALAS
sudokualogika.cz
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(Pavel Kadlečík)

Rozdělte tabulku na oblasti tvaru L o šířce 1 pole. Každé pole tabulky je součástí jedné oblasti tvaru L. 
Pokud oblast obsahuje šipku, je umístěna na jednom jejím konci a ukazuje směrem k ohybu písmene L. 
Pokud oblast obsahuje kolečko, je umístěno v ohybu písmene L. 
Pokud kolečko obsahuje číslo, toto číslo udává celkový počet políček oblasti. Oblast nemusí obsahovat 
žádnou zadanou šipku či kolečko.
V úloze jsou již zadány některé dělící linky mezi oblastmi. 
Řešený příklad je uveden u menší úlohy.

Kolo 449
22. až 28. 11. 2021

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

Sashigane 22.

HALAS
sudokualogika.cz
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	1: Uloha 1
	2: Uloha 2

